

В бой идут молодые курсанты

28 января в Томске прошел открытый турнир по армейскому рукопашному бою на Кубок Александра Невского. В состязаниях приняли участие около 150 юных спортсменов из 10 военно-спортивных клубов области. Асиновский район представлял ВСК «Десант». На этот раз на соревнования отправились мальчишки в возрасте от 7 до 13 лет. Подведение итогов состоялось уже затемно. Копилка нашего клуба пополнилась десятью медалями.

Три первых места в своих возрастных категориях завоевали Александр Евстигнеев, Владимир Алин и Максим Чебукин. Серебро у Артема Гаврилова. Бронзу заслужили Дмитрий Ковшаров, Алексей Булаев, Денис Лаврентьев, Влад Ковалев, Алексей Алин и Александр Галайчук. Также по итогам последних соревнований трое курсантов ВСК «Десант» В. Алин, А. Сюткин и А. Гаврилов вошли в состав сборной Томской области, которая будет защищать честь региона на первенстве Сибири по рукопашному бою.

